AOO

apla. oikonomika

Al. Aoknon X - A

1. Zmv averaotikn {ftnon n petofoin g Tiung Oa emnpedlel mavrote
GLVOAIKN damdvn (Z.A.).

2. Otav avédveton ) Ty €vog ayabov, peumvetor n {ienon tov.

3. 'Eva ayaf6 yapoaktnpiletor g kavovikd OTOV 1) ELGOONUATIKN TOV
EMOOTIKOTNTO EVAL APVNTIKY.

4. Av dbo ayabd eivar vrokatdototo Kot ovénbet 1 Ty Tov evog tote Ha
avéndei n {Rnon tov dArov.

5. Av 1o Kpdrog avénoet toug pdpovg oe ayafd pe ehaoctikn (o, Oa avénoet
TOL GLVOAMK(O POPOAOYIKA TOV £G000L.
(Movaoes 3 X 5)

AcKNGEIS TOAMATANG EMAOYNG
A2. TTowo amd to TapakdTm ayadd eival GOUTANPOUATIKA:

Bivteo ko Brvteokacéta
YTPTO KO OVOTTIPOG
Kpaoi ko propa
Bovtupo kot papyoapivn

o0 oe

A3. To ayafo K givan copminpopatikd tov ayabod A. H ehactikdtnta {nong og
pog TV TN Y To oyafo K etvan -1,3 o yio 1o ayafo A givon -1,2. Av avEnbein
T Tov ayoBov K, mwoia amod tig axodAovbeg mpotdoelg Ha eival cwot:

ADENON TG GLVOMKNG OATAVIG TOV KATAVAAMT®OV Yo To ayafd K
AvENON TG GLVOMKNG OATAVIG TOV KOTAVIAMTMOV Yo TO ayafd A
Meiwon g {ong tov ayabov K
Meiwon g {nong tov ayabov A

oo o e

(Movaddeg 5 X 2)

Kovpérnng Ayyerog



)AOB

apla. oikonomika

Epomoeig avdmtuéng

B1. TT6te évag opBoloyikodg KatavaAmtg fpiokeTot o€ 16oppomia,
(Movédeg 9)

B2. Tv exppaletl n ehaotikoOtnTa (RTNoNG ¢ TPOG TO E1I6OON U Kot TG Litoloyiletat,
(Movédeg 9)

B3. Na avagépete Tt yvopilete yio TNV 1606KEAN VIEPPOAN Kot VoL TNV OXEOIAGETE.

(Movaéoec 7)
Oéfpa I’
Atvetan o atopkog mivaxog (ntnong evog katavoalo K.
a/a P Qb
A 1 500
B 2 400
r 3 300
I'l. No kataoKevdoeTe TNV KOUTOAT).
(Movaoec 3)

I'2. TTow gtvon 1 yevikn popen| g cuvaptnong; Na tpocolopiceTe TV GLUVAPTNON
Ghmone.

a. Qp=100 - 600 *P
b. Qp=600- 100 *P
c. Qo= 100 + 600 *P
d. Qp=- 100+ 600 *P

(Movédeg 5)

Kovpérnng Ayyerog
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I'3. Av otV ayopd coppetéyovv 100 6potol katavormtég pe tov K. va mpocsdiopicete
™V ayopaio cuvaptnon {nmonge.

a. Qp=6-P

b. Qp’=10 - 60*P

c. Qp’=60.000 -10.000*P
d. Qp’=6.000 - 1.000*P

(Movadodec 4)

I'4. Na voloyicete v {ntoduevn mocdtnta TG ayopds yio tipn ion pe S €;

a. 1.000
b. 70.000
c. 7.000
d. 10.000

(Movdoec 4)

I'5. Na vroroyicete v ehaotikOTnTo {TNONG O TPOS TNV TN KABDG 1 TN
av&avetat amd 2 o€ 3 € Kat va yopaKTNpiceTe TNV EAAGTIKOTNTA.
a. Ep= —% , OVEAOLGTIKY)

b. Ep= % , OVEAQLGTIKY|
Ep=20.000, ehactikn

1 ,
. Ep= X EMUGTIKY|

o o

(Movaoec 6)
I'6. Ze mo16v GLVOLAGLO 1| GLVOMKT] OATAVY] TV KATOVOAMTOV glval pikpdTepn;
a. A
b. B
c. I
d

. Z& 6AoVvg TOVG GLVIVAGLOVG Etvat {dta.

(Movaoec 3)

Kovpérnng Ayyerog



AOO

apla. oikonomika

Ofna A

O mopokdTom mivakog OlyVeL TNV CLUTEPLPOPA EVOG KATOVOAMT A.
o/a P Qo Y
A 25 35 5.000
B 25 40 10.000
r 30 30 10.000
A 30 35 15.000
E 20 40 5.000
y/ 15 50 15.000

Al. Na yivel 1 Ypa@iky] anetkdévioT ToV KOUTVADV.

(Movdoec 4)

A2. No vroAoyiotel | ehaotikdtta {NTNong g Tpog v Ty 6tav 1 Tiun awEavetol

ontd 25 oe 30 €:

a. ED = —E

b. E, = —1,25
C. ED = 0

d. ED = 1

A3. No yopaxtnpiceTe TNV TOPATAVEO ELOCTIKOTNTA!

a. Movodwio

b. TIAqpwg averaoTikn
C. Avelootikn

d. Elootkn

Kovpérnng Ayyerog

(Movaoec 7)

(Movadodec 3)
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A4. No vToAOYIoTEL 1] ELGOONUATIKY] EAAGTIKOTNTO KAODS TO EIGOOMLLOL PLELDVETOL OO
15.000 og 10.000 €:

1IN~
N

W N|w

(Movdoec 8)

AS. Na yopaktnpioete 10 100G TOV avOTEPOL oyaBov pe PAomn TNV E1000MUATIKY
eAoTIKOTNTO.

Kovoviko
Katotepo
EAootiko
AvelaoTiKO

oo oTw

(Movaoec 3)

Kovpérnng Ayyerog



